
De Vijfster (Contrabas), aantal respondenten: 118

Ouders Dalton 2018-2019

Vensters PO

Schoolklimaat 3,5

-- - + ++ ?

In hoeverre gaat uw kind met plezier naar school? 3,6 2 6 30 75 5

Hoe veilig voelt uw kind zich op school? 3,6 1 3 38 71 5

Hoe duidelijk vindt u de regels op school? 3,3 6 6 48 54 4

Heeft uw kind het naar de zin in de groep? 3,5 2 7 38 67 4

Hoe tevreden bent u over de manier waarop leerlingen met elkaar omgaan? 3,3 2 11 52 51 2

Hoe tevreden bent u over het contact tussen uw kind en de leerkracht? 3,4 3 6 44 62 3

Onderwijsleerproces 3,2

-- - + ++ ?

Hoe tevreden bent u over wat uw kind leert op school? 3,2 3 15 57 41 2

Hoe tevreden bent u over hoe goed leerkrachten uit kunnen leggen? 3,2 1 8 64 36 9

Weet de leerkracht van uw kind wat uw kind goed kan? 3,3 2 11 47 52 6

Hoe duidelijk vertelt de leerkracht van uw kind aan uw kind wat goed of fout gaat? 3,2 3 12 51 40 12

Hoe goed helpt de leerkracht uw kind als dit nodig is? 3,2 3 12 54 40 9

In hoeverre sluit wat uw kind leert aan bij zijn of haar niveau? 3,1 5 15 59 35 4

Vindt u dat uw kind voldoende wordt uitgedaagd om zich maximaal te ontwikkelen? 3,0 8 24 44 38 4

Hoe tevreden bent u over de vakbekwaamheid van de leerkrachten? 3,3 1 11 54 45 7

Hoe tevreden bent u over de opvoedkundige aanpak van de school? 3,2 4 13 58 38 5

Hoe tevreden bent u over de methodes en methodieken op school? 3,3 1 14 55 45 3

Communicatie 3,1

-- - + ++ ?

Hoe tevreden bent u over uw contact met de medewerkers van de school? 3,2 5 14 50 45 4

Hoe tevreden bent u over de informatie die u krijgt over wat er op school gebeurt? 3,1 7 21 40 47 3

Hoe tevreden bent u over de informatie die u krijgt over uw kind? 3,1 6 12 62 36 2

Sociale veiligheid 1,7

Nooit Soms Vaak Altijd ?

Mijn kind wordt op school gepest door andere leerlingen. 1,6 55 52 4 4 3

Mijn kind wordt online gepest door andere leerlingen. 1,1 102 7 2 7

Andere leerlingen doen mijn kind expres pijn. 1,4 74 34 2 3 5

Mijn kind is bang voor andere leerlingen. 1,3 83 28 1 3 3

De leerkracht helpt bij het oplossen van ruzies tussen leerlingen. 2,9 5 28 39 25 21

Strategisch Beleidsplan

Strategisch Beleidsplan 3,1

Oneens Meer oneens dan eens Meer eens dan oneens Eens ?

De school biedt mijn kind(eren) een rijk aanbod op het gebied van brede ontwikkeling. 3,0 7 21 42 40 8

De school communiceert op een transparante wijze over besluiten die genomen worden. 2,9 11 25 39 36 7

De school besteedt voldoende aandacht aan duurzaamheid en millieubewustzijn. 2,8 10 18 36 23 31

De communicatielijnen met de school zijn effectief en modern. 3,4 5 7 42 60 4

Mijn kind wordt mediawijs gemaakt op school. 2,9 7 21 37 23 28

Mijn kind leert op school verantwoordelijkheid te nemen voor anderen en zijn/haar omgeving. 3,5 1 4 45 55 12

Leiderschap 3,2

Oneens Meer oneens dan eens Meer eens dan oneens Eens ?

De bereikbaarheid van de directie is goed. 3,3 7 12 27 56 14

De directie treedt adequaat op bij incidenten. 3,0 8 10 25 29 43

De directie is een voorbeeld ten aanzien van het gedrag dat op school van iedereen wordt 

verwacht. 3,2 5 12 29 41 28

De directie neemt mijn mening en feedback serieus. 3,2 7 10 25 43 31
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Lerende organisatie 3,4

Oneens Meer oneens dan eens Meer eens dan oneens Eens ?

Als ik vind dat de leerkracht iets niet goed doet, kan ik dat tegen de leerkracht zeggen. 3,4 3 9 37 61 7

Educatief partnerschap 3,2

Oneens Meer oneens dan eens Meer eens dan oneens Eens ?

Leerkrachten betrekken mij als partner bij het onderwijsleerproces van mijn kind. 3,1 7 21 46 41 3

De school werkt met mij samen in het organiseren en uitvoeren van activiteiten. 3,4 4 7 40 56 10

De school biedt mij voldoende mogelijkheden om inspraak te hebben op de gang van zaken. 3,1 7 18 42 40 11

Interactie met leerlingen 3,3

Oneens Meer oneens dan eens Meer eens dan oneens Eens ?

De school geeft voldoende mogelijkheden aan mijn kind om zijn mening te geven. 3,3 4 11 35 49 16

Identiteit 2,8

Oneens Meer oneens dan eens Meer eens dan oneens Eens ?

Ik merk op school dat het een katholieke school is. 2,5 17 35 41 17 8

Mijn kind leert op school  over het christendom én andere tradities. 3,1 6 13 46 34 19

Pedagogisch klimaat: sociale omgang 3,6

Oneens Meer oneens dan eens Meer eens dan oneens Eens ?

De leerkracht is een goed voorbeeld voor mijn kind. 3,5 2 7 32 69 7

De leerkrachten hebben aandacht voor een goede omgang tussen leerlingen. 3,5 2 5 40 68 3

De leerkracht behandelt mijn kind met respect. 3,7 1 4 26 84 3

Pedagogisch klimaat: veiligheid 3,3

Oneens Meer oneens dan eens Meer eens dan oneens Eens ?

De school treedt op bij conflicten of ongeregeldheden. 3,4 4 5 36 46 27

Mijn kind kan met problemen bij de leerkracht terecht. 3,5 1 8 37 68 4

Ik ben tevreden over de wijze waarop de school omgaat met pestgedrag. 3,0 9 10 34 29 36

Ik ben tevreden over de wijze waarop de school omgaat met discriminatie. 3,4 4 2 23 34 55

Verwachtingen

Schoolkeuze 3,3

Oneens Meer oneens dan eens Meer eens dan oneens Eens ?

Ik ben tevreden over mijn keuze voor deze school. 3,4 3 14 31 67 3

Als ik opnieuw moest kiezen, zou ik weer voor deze school kiezen. 3,3 11 10 26 63 8

Onderwijsconcepten

Dalton 3,4

Oneens Meer oneens dan eens Meer eens dan oneens Eens ?

Ik respecteer de op Dalton gebaseerde werkwijzen en uitgangspunten van de school. 3,8 1 22 88 5

De leerkracht stemt het onderwijs af op de individuele ontwikkeling van mijn kind. 3,0 9 18 42 41 8

Ik heb voor deze school gekozen vanwege de onderwijskundige uitgangspunten van de school 

(Daltononderwijs). 3,5 3 11 27 69 8

Aanvullende vragen

Aanvullende vragen 3,5

Oneens Meer oneens dan eens Meer eens dan oneens Eens ?

Als mij iets dwars zit, bespreek ik dat met de leerkracht en/of directie. 3,7 1 4 22 84 5

Ik voel mij gehoord als ik een probleem bespreekbaar maak. 3,3 9 6 35 56 11
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